= o
A & 0l & AF 2 E A A
20169 = =0la Lets|H ASBsat
SN HBESLD
HE: sAZMAYS
H9: sZFE A EMD (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
e s A 30,975,788 29,646,783 1,329,005
= 13,604,169
Xl 400,000
= 2,648,238
s 14,323,381
sZZAHS L3 27,240,491 24,763,633 2,476,858
= 13,357,869
< 2,351,568
[ia 11,531,054
=9dY Ot EMD 1,052,624 1,095,548 AN42,924
= 213,759
= 97,592
s 741,273
SIEs0RMRES 48,672 57,672 29,000
= 9,734
[ia 38,938
201 et 48,672 57,672 A9,000
< 9,734
s 38,938
01 At 2teltl 48,672 57,672 29,000
O g=2sHeld2 B8 84,000& * 508% 42,672
< 8,534
= 34,138
O &3 s3A2 2= 5,000& 1002124 & 6,000
= 1,200
= 4,800
sgotHE =z K& 285,000 285,000 0
< 62,700
s 222,300
301 et a = 285,000 285,000 0
< 62,700
[ 222,300
02 Zet=¢e ka3 285,000 285,000 0
O sgelitd X3 950,000& *300H 285,000
= 62,700
s 222,300
detde sHE MEJI=S 124,360 124,360 0
201 Let24d] 560 560 0
01 At 22l 560 560 0
OsHEZEISNIALR HAH
7,000& »2H 40 560
202 04 dl 800 800 0
01 = LH 4 Hi 800 800 0
OsHEdEII=NE EXNXE
20,0003 x2H 20 800




o (e} < < <t o o o
(<o) (<o) © o
<« «© © <
n0 R R R M
KIo
E|
E=]
o o o o o o o [9N] [9N] Al o o o o o o
o o Al [eN) Al o o (<o) (<] © o o o o o o
o o Y] (e)) ()] (<o) [¢e] N~ M~ N~ N~ N~ N~ o o o
o |o o | — | = — |- o o o — — |- =)
Al |« — — — —
WH3r | — |~ ™ ™ o
uilEd!
Pdk=
o o o o o o o o o o o © O O O © O O O © © O M O N © — Al ™ o o o o o o o o O O
o o o Al [eN) [eN) Al o o o () Al O WO N~ Al O W N~ Al Al — 0 O — < W0 Al o o o o o o o o O O
<<= S|l |2 | N W0 l©e | © | ¥ 0 @Y o oS N O - NN N R |Ie e
™ [eg] ™ ™ — — — — — — 0 N~ T © O N~ I © | 0 o] < -5 — O M M M~ — — — — n o™ —
[aV) [a\] [aV) © 0O AN W © O AN W0 © © M O N < M A
— | — — N — N — NN N —
aor
<
=
fir i W W W
ol ol al ! o all all
N g 8 i g g 2 2
ar 7 80 o i S < 30 0
%0 S 2 3 S o &> b ~
ey S T ®H - [0d] = 2 _ [0l
) = g g & =8 _8
. =] =G S <~ o
WI o . M [aV) =] m [a\]
=< no & i0J _ _
v et . KJ &J
I+ ~ o+ B 5 K K
= o = =
=3 =l ol » = i[3 oF
. =] = w 31 31
= % L Ky i w 0 g
ol = = W x o
d ) THi l _ . =<
= — 5 4] LN ™ =
o ) ! Rr 31 Ho ox a
_ X © o R|l=|= 8 30 o
& Ulo 0 oD & = o o T |3 g 0 =
. = - =z |8 | H o = <0 <0 Bl o | 30 [ 31 Eop o)
- 0J zl ok |/ /A =) H ™ 0 W [ o0 | A 0 ) 0 Ll
R’ >3 kM| D) |[OF RO o |3 ) ] | & | 3 |0k = it L)
RO =3 O gl ol < O S |0 ol ~ g || O S (i O 30
. © H|=|= o | = — — | = | = o | = 0
o= S @& & |° I T R Q|° 1
i 0 Ho Ho




2A: EHS LD
HE: sAZMAYS
e sgd3d OIelEMD (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 1,000
307 2iz2to| A 5,000 10,000 A5,000
= 3,000
= 1,000
= 1,000
02 QIZ2IAAAIE E X 5,000 10,000 25,000
OsgHdAIGAHLE XA 5,000,000& 5,000
= 3,000
& 1,000
= 1,000
sAolg2e X 22,861 0 22,861
= 22,861
101 e1214| 21,123 0 21,123
= 21,123
04 JIZtHIZ22XNSESES 21,123 0 21,123
O sXN0ISAEHZAIRE 2l4Hl 21,123,000 21,123
= 21,123
202 o4 | 1,738 0 1,738
= 1,738
01 2L I 1,738 0 1,738
O sKXNOISAEHEZA =& Y| 1,738,000 1,738
= 1,738
Helede sgEE8X2 0/ XAEEAY 274 578 274,578 0
202 04| 1,200 1,200 0
01 2Ll 1,200 1,200 0
Osgd#TZ =& oyl 20,000& 22 *30 1,200
308 MXISHMSOIA 273,378 0 273,378
07 X SHAH2AESZ 273,378 0 273,378
O=sgdAEMTZ O|AXH 242
273,378,000& 273,378
sHUEMSNEAAHE =X 1,560 1,560 0
201 et | 1,560 1,560 0
01 AP 2t 2] H| 1,560 1,560 0
O SYULHHANE ALEE KAL)
7,000 x2% x40 560
O sYLESNEHE I M A
10,000 1008 1,000
s ALY 8,010 8,010 0
201 LBt Y| 4,810 4,810 0
01 AP 22| d| 4,810 4,810 0
O s8¢ =& Ayl 7,000& x4 x70L 1,960
O =sHAMog 2SS Lal 15,000 705 1,050




2A: EHS LD
HE: sAZMAYS
e sgd3d OIelEMD (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O 2016 sE20F NSNS E22 WM A
&t 1,800& *1,000% 1,800
202 04| 3,200 3,200 0
01 2L I 3,200 3,200 0
O sK=28cx 0dl 20,000& 4% 40 3,200
2 =LA LAY 8,937 16,986 AN 8,049
101 Q24| 1,737 1,786 AN 49
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 1,737 1,786 AN 49
O g ZHEX &=MAH o2
48,2403 *4H x93| 1,737
201 LBt Y| 6,400 8,900 A 2,500
01 AP 22| d| 6,400 8,900 A 2,500
O g sX 2xs 6252 x4 ,000m 2,500
O g2 2IE% HEH| 5002 =1, 0000H 500
O &g ZHX 22 A2 24|
1,000, 0008 1,000
O Z2g¢o dxz2 600,000 »1CH »3L 1,800
O EgH 2dx= 200,000 »1CH*3 600
202 o4 | 800 800 0
01 2Ll 800 800 0
O &g 48X 88 & 22 oyl
20,000& x4 «103] 800
Sgolo EXdSA 100, 162 55,762 44,400
= 10,296
o 21,013
= 68,853
sIHER0I X 22,400 14,000 8,400
o= 2,800
= 19,600
307 QI2t0| & 22,400 14,000 8,400
o=} 2,800
= 19,600
02 QI2tAMAIE E X 22,400 14,000 8,400
O sJt&==0 XN 2,800,000 8 22,400
= 2,800
= 19,600
TZEXAIY 2,000 2,000 0
201 B9 2,000 2,000 0
01 AP 22| H| 2,000 2,000 0
ORZBEANY M & E2SHE
10,0002 1008 1,000
ORZEEALY HIIEDA &4 (PPT)
1,000,000 13| 1,000

_4_




- o o o o o o o o ol|lo|o o
oFJ S
iy >
i A0 ?
o o
- E]
=)
[aV) [aN) Al o o o o o o o o
N~ D D o o QQ Al © (@) [e)) (@)
(<o) [Ye) Ye) o o (=) Y] Y] (@] o o
%, — — I5e) 1P mm © N o |w |ov
LH 3r
uilEd!
k=S
Nl © O M Al © O M~ [aN] [aN] O O M~ o O O o o O O o O T O o o O o O o O O < (e} O O O N o () o o o
N~ OO — © D OO ™M W [e)) D O M W o O O o o O O 0 O N~ O Al o O O < N O AN O © ©O© O O M~ (o)) (o)) [e))] (o)) o
CAoW|IDL SAWIH O ~ABISSS|IS S SSlomwolu I A-—g T KRTA B BLONG|S|S S SIS
aor
<
=
W W Wt W WM W mwm W W
o 50 ® ¥ S & o
o o o [ee] [ee] o
S LIRS 3 x x S
> e > 0 0 >
il S g 8 2 ¥ 8
X0 © H < ~ ] ] <
BJ - oo = =] 3l S o)
= o == O
. oﬂc 3 Pt NS o
)] m) a1 3 m B
=< O < o = ™
I+ B = = =
= Kl ~ ] ]
) 3 ok ) A0 .
— : o i[3 70 ) o
= ol iy o
ol = z o om H oo ol o ol H
L= & - - o i H w® < W 0 0 () =
R _ﬂ mo B0 o ol 20 TR | D= = =4 FRERES
RELET - pe 0 I H ] =] O H no w| S |#
<R Rl Eal ok Ho 7 = X Al & H Ho T H al |~ | A
Ho %0 a1 RO 60 oll < O ol w0 O ol al O O H O H | ol |3l
R . = = = = = = = 8 Hls |3
w 3D 3D g K I I5) I5) m | ®
®)H Ko i Ho o0
& oF
IF R0 )




\Il_./ o o o) o) Y] [Te) o o o o o [ep) ™ o
oF S S [vo T Yo T I S [ NS ™ | » S
%l S S AN R © | 5
.. L._u [ee] [e0] D o0} Q 0] D
—_ n <t <t ™ [e6] [e @] [e0) <t
= [ ko J|< 3|4
uJ m_
E=]
o o — — — [Tp] (<] o o o o o o o o o o o
Y] — [aN) Y] (<o) o o (o)) (e)) o o <t <t <t o o
o] [Te) o D o o <t <t o o [ep] [e ] (e @] o o
alo | = < | < = = o | o ~ |
LH 3 © |3 3?13 M~
uilEd
RS
o O o O O o o O O [ap) [ep) © o (@) o () (<o) © o o o o o o () N~ N~ N~ () o o () o o o
o O o O O o o O O ()] Y] (e)) (ep] <t <t [Ye) (<o) (<) o o o (o)) (o)) o ()] (<o) © (<o) <t <t <t <t o o o
S oS S0 S NS9O |®|= | @~ = S|l Sl¥|I¥§ & S|=|m —|le|s|e o|S|S S
< ™ O <t M | 0 < ™ [ep] o — — < < < — — — <t < < [\ N N [aV)
aor
<
(=
H H WM W
<4 ol @0 ] 5] al 0 ol ) all all
== o o [ep] o o o — < o Y]
S 28 af 8 7 gz ; g g
o S B w D 5 B0 I ® 80 80
e - g "8 B b #8 & 2 Y b
) 1 W 2 Ro & o o W M~ i o
2 S~z 2 3 _8 irg 2 2
. S S 00 _S R B2 S S S
o N~ 7 D o = 0 N — N~ o
M w8 5 = < Eh M mw SURE h
I+ Dl Y K #® B oo 5
= < = = a1 K 0 o =
_ - 0 K =4 4
. k RO K ar ooz A - -
= Ao R) iR S s o R Kt
? | iy K n o~ 8 5 g a5 My D - _
| & Moo o uw ¥ 0 20 My m | |H2 D S S
I M ° M Slsm as ¥ @y ly B B M £ = bl s - -
B | o 4 = 3l Do o _ R D2 owm o =] < D& _ &
LU= Rl RS 2812 5% wa P om Dy (DD s m (MW D no TG
I T [ o R0 o 2 | P o W S Dy ¥ [RIREA |s oF S o
<R Rl Al A o | < |3 |or Mo o |3 3| = NG - T |3
Ho 0 o1 RO ol al O |z ol | O O O A0 O | & |ir O ol |®0 O O o |a) O = < O S | O
fo ool 5 S Wil sz 8 |9]s s |3 g5 o 5 8|5
o} m._g _m._u g ISp) KM | eV <} < Y] sV
iRl HO K0 o+ e oF
e 4
T EoF
I+ R0 O




SN HBESLD
HE: sAZMAYS
Sl AFNSSY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 et d = 120,000 70,500 49,500
NJIEEd=s 120,000 70,500 49,500
O o2 MU daFEeias X
500,000& *240ha 120,000
Ho=E ZHHE L& 1,766,957 1,010,800 756,157
= 217,200
< 237,780
[ia 1,311,977
HSEAELAM S2H X 72,040 72,040 0
201 Let24d] 840 840 0
01 At 22/l 840 840 0
O ZSIANLR0 SEU =& 0HAH|
7,000& »4H +30 840
202 O4Hl 1,200 1,200 0
01 S LHOIYI 1,200 1,200 0
O HSHIANLA0 S0 = ofy]
20,0003 »4H » 152 1,200
402 RI2HXt20l ™ 70,000 70,000 0
01 A TtEAEEX 70,000 70,000 0
O ZSIANEL3M s2H X2
20,000, 000& x7ha*50% 70,000
AMNERN=sY AMEE X2 30,000 30,000 0
402 RIZ2EX20l ™ 30,000 30,000 0
01 It =2 AL E X 30,000 30,000 0
O MU= AIEMHE XA
150,000,000 *0. 4ha*50% 30,000
=g 238 N 55,560 55,560 0
201 L4l 560 560 0
01 At 22l 560 560 0
O z&zd 2uz=28 23X 0HA]
7,000& »2H 40 560
402 BI2FX=01 M 55,000 55,000 0
01 It 2 AL E X 55,000 55,000 0
O z&zd 228 2FMLY 55,000
- 38 8,000,000& 102 *x50% 40,000
- A8 3,000,000& 103 x50% 15,000
AMERN dUXolE 83 XA 193,000 0 193,000
= 77,200
< 11,580
e 104,220
402 RIZEX20l A 193,000 0 193,000
= 77,200




AN HEZ st
BH: soAMAYs
Sl RoIEE M s CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 11,580
s 104,220
01 It 2 AL B X 193,000 0 193,000
O AE&H diuXiolg s83t Xl (4.6ha)
386,000,000& *50% 193,000
= 77,200
< 11,580
e 104,220
oS ™A MAMSE(Z) 3,357 0 3,357
201 LB-2E| 3,357 0 3,357
01 At 2t 2l 1,260 0 1,260
O 20z 238 Mo 28 =0 A
70,0003 +60H 420
O duza=s 3dY 23 =& 4t
7,000& »4H +30 840
02 2322l 2,097 0 2,097
O B8 2523(S71) 1,930 5004 97
O &3 D4 A2 29893 88 2
g= 2,000,000& 13 2,000
DFHIDIHEMBIAIE K& A 350,000 0 350,000
= 140,000
< 21,000
s 189,000
402 RIZ2FRt201 A 350,000 0 350,000
= 140,000
< 21,000
s 189,000
01 A=A EX 350,000 0 350,000
O LFHIJIETHEHAIE XI&(3.5ha)
700,000,000 *50% 350,000
= 140,000
= 21,000
[ia 189,000
sHEMHEEZ XA 459,000 300,900 158, 100
< 153,000
s 306,000
301 et a = 459,000 300,900 158, 100
< 153,000
e 306,000
11IIEEAS 459,000 300,900 158, 100
O sXSTlE& =X & A2l (2,810ha)
765,000,000 *60% 459,000
< 153,000
[ia 306,000
2HHE == 2D 25 150,000 0 150,000
< 45,000
i 105,000




SN HBESLD
HE: sAZMAYS
Sl RN M 25 (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
402 BI2FX=01 M 150,000 0 150,000
< 45,000
s 105,000
01 B2t 2 AL E X 150,000 0 150,000
O du&E2 =5 2=Zet 25 X2 (1.5nha)
300,000,000 *50% 150,000
< 45,000
s 105,000
=" A8oteA EXIXEAY 136,000 148,500 A 12,500
402 RI2EX 20| ™ 136,000 148,500 A 12,500
01 B2t AP E X 136,000 148,500 A 12,500
O OUsHd AgotA &X XN AHY
3,200,000& »85= *x50% 136,000
AN AXEH N ELESAS)AMY 18,000 0 18,000
< 7,200
s 10,800
307 21201 A 18,000 0 18,000
< 7,200
[ia 10,800
02 It S AHEL 18,000 0 18,000
O MM =X NE(ESESLS)MG
A& 3,600,000& *10ha*50% 18,000
< 7,200
s 10,800
S SHE MAES A ELE LM XA 100,000 0 100,000
402 RI2HXt20l ™ 100,000 0 100,000
01 A TtEAEER 100,000 0 100,000
O ¢33 M EXSHA XJAS 100,000
-JlHlE EZE AN 15,000& *27,000% «20% 81,000
- FHE ELEAN 10,000& *9,500 % x20% 19,000
A4S JoAs 820 XA 200,000 0 200,000
402 RI2EX20| ™ 200,000 0 200,000
01 22t t= AP E XL 200,000 0 200,000
O 14as W= s20H N2
2,000,000& *200ha*50% 200,000
sIAHX & 590,750 431,440 159,310
= 126,450
s 464,300
SAHE ALEEH 22 K& 60,000 49,040 10,960
< 9,000
[ia 51,000
206 = Hl 60,000 49,040 10,960
< 9,000
[ 51,000

«©




2N

X{ XH -
S =

el S| X & CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 X2 H| 60,000 49,040 10,960
Os2UotA AISEH B22X&
40,000 x1,500% 60,000
& 9,000
= 51,000
=2 A8 sIIH NEAS 350,000 342,500 7,500
= 105,000
= 245,000
402 BI2H X =20l M 350,000 342,500 7,500
= 105,000
= 245,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 350,000 342,500 7,500
O 02 A8 sIH 7Y XNEAY
2,500,000 *280CH *50% 350,000
& 105,000
= 245,000
2 MlsoF 2= A 31,250 39,900 A 8,650
402 BI2H X201 M 31,250 39,900 A 8,650
01 QIZEXIE2AIE 2 X 31,250 39,900 A 8,650
O 9 Mls2ot 222D NSEAMY
12,500, 000& *5CH *50% 31,250
ESDNE—I RN 17,500 0 17,500
o= 5,250
= 12,250
402 SI2FXHE0| ™ 17,500 0 17,500
o= 5,250
= 12,250
01 QIZEXIE2AIE 2 X 17,500 0 17,500
O &sA=ED] N 3,500,000 «10CH *50% 17,500
& 5,250
= 12,250
=5F8X40|] N 16,500 0 16,500
&< 4,950
= 11,550
402 SI2FXHE0| & 16,500 0 16,500
& 4,950
= 11,550
01 QIZEXIEAIE 2 X 16,500 0 16,500
O =58X4d) X« 5,500, 000& *6LCH *50% 16,500
o= 4,950
= 11,550
SN2 SR (XIHX) KIS A 108,000 0 108,000
402 SI2F 20| & 108,000 0 108,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 108,000 0 108,000




SN HBESLD
HE: sAZMAYS
el SIAHXH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O =42 2UEEI(XIAX) X
27,000,000& = 10CH x40% 108,000
= dEFE d330t9 2 N&E 7,500 0 7,500
< 2,250
[ia 5,250
402 2I2H X201 M 7,500 0 7,500
< 2,250
s 5,250
01 B2t AL E X 7,500 0 7,500
O+ HHYE ¥SIH 7Y X
3,000,000& *57H 2= x50% 7,500
< 2,250
s 5,250
£g, S3HE=3 54 460,000 641,500 A 181,500
T 2ETHU K &AL 40,000 40,000 0
402 RIZEXtE0| A 40,000 40,000 0
01 A TtEAEEX 40,000 40,000 0
O &&d Sl XI&
40,000, 000& *2ha*50% 40,000
JEFRLALASA=ESSLHIA 200,000 200,000 0
402 RIZ2HXt20l 200,000 200,000 0
01 It =2 AL B X 200,000 200,000 0
O ®stY SULS B2 84
400,000,000 *50% 200,000
Ed 2ot 4 XA 220,000 401,500 A 181,500
402 RIZEX20| A 220,000 401,500 A 181,500
01 It 2 AL B X 220,000 401,500 A 181,500
O &&d 250 HIDIEMBIAIE X &AL
220,000, 000& *2ha*50% 220,000
B MHisot ASEH 13,220,875 10,251,623 2,969,252
= 10,610,369
=) 1,043,662
s 1,566,844
THEUHEN XN 27,000 27,000 0
= 21,600
< 1,620
s 3,780
301 et d s 27,000 27,000 0
= 21,600
< 1,620
s 3,780
NIEEd=s 27,000 27,000 0
O =AHECZEM AL (49ha) 27,000,000& 27,000
= 21,600




O 2t
., IO M
02 OF
VP

a

Jn

= .o (3 A

) - H2AY - BHES

Off &t 24

=

i
2m

M

1,620
3,780

H

29,090
29,090

8,748,214

AB,719,124

H

10,854
10,854

10,854

pS|
=

2AsEF

NEMAE F=& AHI (95
48,240 #2522 95 &

H

10,854

10,854
10,854

10,854

H

18,236
18,236

25,214

A6,978

BN

=

NEMAME =& 2HHI(98
18,236,000

H

18,236

18,236
18,236

25,214

N6,978

H

,289,236
,289,236

1,476,409

812,827

W

,289,236
,289,236

1,476,409

812,827

THE

M X2 Ak (6,990ha)
2,289,236,000&

H

[ACIN BN ACTE G T BN\ G\ O]

,289,236

,289,236
,289,236

1,476,409

812,827

H

,270,443
,270,443

,270,443

W

,270,443
,270,443

,270,443

X K&

& X2 M ALY (8,38%a)

8,270,443,000&

W

|00 0 |0 o0 | N

,270,443

,270,443
,270,443

,270,443

M

— —= N |0 @

,605,106

,042,042
,563,064

,605, 106

Mo

o N

,605,106

,042,042
,563,064

,605, 106

HOFA N & H| X2 A (5,000
2,605,106,000&

EUNY

no

,605,106

,605,106

1,042,042

,563,064

,605, 106

H

. 129,840

599,220

3,444,904

A 315,064




2A: EHS LD
HE: sAZMAYS
Chel MBEESY TH MATT X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 2,530,620
TEASHER ZHALE 4,920 4,920 0
201 B9 2,520 2,520 0
01 AP 22| H| 2,520 2,520 0
OXSH=HX =& 044l
7,000 *x3% x120 2,520
202 o4 H| 2,400 2,400 0
01 2L I 2,400 2,400 0
OFXS A=A AMXNE ES
20,000 »2H 60 2,400
AESHASsHHX LA 1,968,000 2,423,540 A 455,540
o= 393,600
= 1,574,400
301 et A= 1,968,000 2,423,540 A 455,540
o 393,600
= 1,574,400
11 JIEtE A= 1,968,000 2,423,540 A 455,540
OrBHASAS X EA(2,000ha)
1,968,000,000& 1,968,000
= 393,600
= 1,574,400
MILE0 =9 XA 1,200 1,200 0
202 044 1,200 1,200 0
01 2L I 1,200 1,200 0
OMILRE0 2 € AZASEXEEH
20,000& »3H 20 1,200
MDLE0 =Y K& 803,400 755,244 48,156
= 80,340
= 723,060
301 et A= 803,400 755,244 48,156
= 80,340
= 723,060
11 J|EtE A2 803,400 755,244 48,156
OMNN<LE0 23X < (6,695ha)
803,400,000 803,400
= 80,340
= 723,060
ASHA=sHHX s=2HXD| A 60,000 0 60,000
402 SI2v 20| & 60,000 0 60,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 60,000 0 60,000
Orlaada ==22A4x0| N
12,000, 000 «10CH *50% 60,000
TEA W= HIIIEGIRA Al A 292,320 0 292,320
& 125,280




2N
X ZH -
L= B

el

THER & &HEEX] X

&

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 167,040
402 RI2EX20| A 292,320 0 292,320
< 125,280
s 167,040
01 It 2 ALHE X 292,320 0 292,320
O &F===0t HIOHEG A AIEXR
292,320,000& 292,320
< 125,280
e 167,040
JEF=sY s4eldl 23 8N 3,198,999 3,113,285 85,714
= 1,509,370
< 47,748
s 1,641,881
EZNEH =X 1,200 1,200 0
202 O4dl 1,200 1,200 0
01 = LH 4 Hi 1,200 1,200 0
OELINEN 25 & XN EEH
20,0003 x3H 20 1,200
EZNEH =X 530,529 524,815 5,714
= 371,370
< 47,748
s 111,411
307 21201 A 530,529 524,815 5,714
= 371,370
< 47,748
[ia 111,411
02 IZHF M AIHE L 530,529 524,815 5,714
OEZMNEH B= X (3,784&)
530,529,000 530,529
= 371,370
< 47,748
[ia 111,411
SJ1Edz2 X& 900 900 0
202 04l 900 900 0
01 = LH A HI 900 900 0
ORJIEHIZE 35 & &g N=EZ
20,0003 x3H 15 900
SI1EHZ2 X 2,586,370 2,586,370 0
= 1,138,000
[ia 1,448,370
307 21201 A 2,586,370 2,586,370 0
= 1,138,000
s 1,448,370
02 B AAHE X 2,586,370 2,586,370 0




el 235 AN

st

o o o o o o o (@) o o
o o o o o o o o o
S|S | « o | D |® oo
L._u o o o o (aV] [ep] [ep]
o B = N <1<
E
E=]
o o o () o o o o o o
[eN) Al (V] Al (&) o o o o o
()] © — © [Ye) (@] (ep] [ep] [eV] [eV]
= o ||« - - o | s |lo
_|_A_H—. % (e5] [aV] [V
[e]
il
RS
o O O o o o o o O O o o o (=) o o o o o (e») o o o o o o o o o o o o o o o
N~ O N~ o o o o ANl O A [aV] Al Al N~ Al [Te) o o o Y] o o o o o o o o o o o o o o o
®S®n|S|s|e ST INT|9IEINT® S5 &8 B - HHSS S o|legen A =|lo|le S S
© O o o o o Al IO o (o] o) o — — — o o [aV) — o [ep] ™ — [aN] «© «© «© [aV]
I I |®|®|® ©|FI VLT © |©
- TN
ol N
<
(=
o M
o S R0 o Ik ] 80 ol oll 30 30
o Yo [aN] o o o o — o o o
3 ® 2 * S 8 g = g < s ¥
- = o] s - OF. - OF. - =
L = o9 ? Y% s 9 3 2 2 3
- _H_ |_,|_ ~u |_‘|_ Jn_ 7 Ju_ 7 J|_
= Q = m_.u 001 m_.u W o W o oF mw <
X ] H S S 8 8 © s 8 S S n¥%
mH_ % [aN] M:_ w m - 7 N “_i o _ o
bl L - < Rr w o z
< |8 g = K H <
T o A = C A
= = — [ w0 o o
b Z b = ak o
N & = 5 E I
= = o . o ¥ 0
= = N e or o
S [ = Y 0 2 - o
o idl o )] Ho 3D f
) S o = Ho = g0 1 o ol
> i pd = 50 30 il 5 R B 20 <
- R Al 05 [ S WD i aJ
ﬁm 30 o " Mo | T | m | 5 om_wu
K Ho < Ho S |0 ol
: R0 5 N N5 >
X oy N ®»
I+ x




2N

Ha: 2
chel Walst = ool Ee)
5 o d
H R (BI0) - N2 AN - BAS %Eﬁ H D=2
SZsgel H&X B0
20,000& =100 2,000
g3 s us FAN 24
50,000& 30 23 3,000
SHISL20F HAF A 0§ AHI
7,000 *200H * 12 1,400
3= s SLH NSFHAEY
50,000& 50 2,500
= UsNE 612,000 429,300 182,700
< 122,400
a 489,600
2 612,000 429,300 182,700
< 122,400
[a 489,600
NJIEEd=s 612,000 429,300 182,700
&l & L8 Q1B X2 (9382)
612,000,000& 612,000
< 122,400
a 489,600
AdsIt ASEH ,504,471 ,644,000 A 1,139,529
= 796,875
< 55,703
a ,651,893
AFHX=H X 796,875 , 103,000 A 306,125
= 796,875
2 796,875 , 103,000 A 306,125
= 796,875
2 796,875 , 103,000 A 306,125
& o AFXEM X (1,275ha)
796,875,000& 796,875
= 796,875
HEBsi2 USsIH Mo Hedag N2 1,429,082 ,355,000 N925,918
301 LEE NS 1,429,082 ,355,000 N925,918
MIIEtE4 = 1,429,082 ,355,000 N925,918
O Zagdsds AssI datdels XNE 1,429,082
H(RIIs) 1,500, 000& *323.721ha 485,582
H(Rs2) 700,000& *1,053ha 737,100
= (RIs) 1,900,000& *3ha 5,700
= (Rs9) 1,000, 000 *24ha 24,000
WL 228 SR(RIs)
1,700,000& «25ha 42,500
Ha EHES ER(RsY)
900,000& *116ha 104,400
a2 JIEHRIIs) 900, 000& *30ha 27,000
a2 JEH(Rs) 400,000& *7ha 2,800




2N
X ZH -
L= B

el

ni
A3t
AdSIH &

I
0 0¥ OX
OFF 02 ofF
Q8

O 1
e o

a

Jn

=]
-

>

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Hlls 2% XS A=A 278,514 186,000 92,514
< 55,703
= 222,811
301 et a3 278,514 186,000 92,514
< 55,703
i 222,811
1M1IIEESS 278,514 186,000 92,514
2Jls NEHM X & (886ha) 278,514,000& 278,514
< 55,703
= 222,811
stters 2¥8E 235 3,697,479 4,545,332 A B47,853
= 246,300
Xl 400,000
< 296,670
i 2,754,509
LDEE gy 2388 o 445,701 471,459 A 25,758
= 27,720
e 417,981
SEERPC AIAE ME(ZEM Z&) M 53,601 57,500 A 3,899
< 4,020
= 49,581
307 izl & 53,601 57,500 A 3,899
< 4,020
s 49,581
02 IZtEMAHEE 53,601 57,500 A 3,899
OAAEEE Ligla MEHE
3,000& 17,8672 53,601
< 4,020
e 49,581
SrE A st Egid|l X2 81,000 90,000 A 9,000
307 glz2tol & 81,000 90,000 A9,000
02 PIZHEMNAHE L 81,000 90,000 A 9,000
O=S¢= =gl XI& 3,000 54,000 x50% 81,000
NSEEHE LHasd HZesXd 180,000 160,080 19,920
301 L2 A Z 180,000 160,080 19,920
11IIEBHEAS 180,000 160,080 19,920
OLSE UH%E sd =li&¥d=s XN&
12,000& %25, 0002t Bt *60% 180,000
ISEEHE UHasd S XA 12,600 11,550 1,050
206 M= Hl 12,600 11,550 1,050
01 =8l 12,600 11,550 1,050
OLNSE UbIA(zHY) S X&
42,000 6007t Ot *50% 12,600




B sot
stERsS Fd8H 2
nNSE gEe FYH Mo

= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
S WapNEy eHidH XI# 118,500 150,000 A 31,500
< 23,700
s 94,800
307 gl2tol & 118,500 150,000 A 31,500
< 23,700
s 94,800
02 It HAHE L 118,500 150,000 A 31,500
O Mu® DM =2 ayjyl X2
3,000& *79,000L x50% 118,500
< 23,700
s 94,800
SN2 HE B RSAE 25 265,549 3,571,994 A 1,306,445
=2 188,700
X 400,000
< 251,267
s ,425,582
stugal AME X 518,489 528,774 A 10,285
< 155,547
[ia 362,942
307 21201 A 518,489 523,774 25,285
< 155,547
= 362,942
02 It S AIHE L 518,489 523,774 A5,285
Ogtugal ATz XI& 511,199,000& 511,199
< 153,360
e 357,839
Ostugal ZEdssts e HAH XI&
243,000& =302 7,290
< 2,187
e 5,103
sSa2 HeHMZD £X X 39,000 36,000 3,000
= 15,600
s 23,400
402 RI2EX=201 A 39,000 36,000 3,000
< 15,600
s 23,400
01 It AL E X 39,000 36,000 3,000
O =42 H2HZD XN
6,000,000& »13= *50% 39,000
< 15,600
e 23,400
AZAOSS U B £ 7,700 12,480 A 4,780
201 ¢4l 5,960 10,740 A4,780
01 At 22l 5,960 10,740 N 4,780
O A3Hy J2FX0 MGE SHIHE HA
28 70,0003 = 100H 700




o o o o o o o o o o o o o o o o o
(@) o o o o o o o o Al Al [eN]
0 2 2 2 RN 3|83 3
Ko 3 3 3 4| << 4| << -
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o
<t <t o o o o o o o o o o o o [QV] Al Al
[ [ (V) [eV) [eV) o o o o (@] o o o (@] (V] <t <t
— | = 7o) 7o) 7o) o |lo |o o |lo|o o l|lo|o 15}
[e]
m<l
RS
o () o (@) o o () o O O O o O O O o o O O O o o o o o o o o o o o o () () ()
o © o <t <t o < O O O O O O O O o o O O O o o o o o o o o o o o o <t < <
S N SN |N O O mOO|E moo|s S monld 3|3 S|o | o |® DS |28 OS|g|®|®
— — o — — © o™ 0 <+ © o™ O < (<o) © ™M O < o o o o (aV] N (aN] (aN] o o o o [ap]
0 < ™ QO < o o] Q0 < ™ [eV] [aV] [aV] [eV] — — — — Yo o] Yo Yo m
=
o
<
(=
T T oW
= ol < al ol 5 ar < = =
«5 % 5| | 22g% 4 0 = g ;i
Ry 9003 Rl . e
o [R® D x K- o o 2 3 5 = =) M
S I O ™ ol X * OF * ~
0 |UIs HH_ = A0 H_ on o ar RO o T
m |rs ©% S e s S o0 HS S o
. T s S RS < < - Rrs < S
NG = mo Vo o B) S = S
30 0 ~ o CS m~ =3 b =S S Al g
- = = - oV & - =
< E_I.c ) E_I.c e ok ™ o2 1H > 9 Ayl 3
1B 8 0 O”R | m E R o o %S
X |= = 23 KH KH X0 =] QN ] = - 3
S 4 Rl n D D i oD 0 £ 31 — m_ Rr
= K K~ = = - o 5] il = ar -
A o o ud - = K o aK = ] K o =) Kz
[T o I . o ™ o 60 = H 30 ™
= K0 4 H = 31 Kd 2 Ko z |3 B o | = |3 o
o |an ! ! D D D o mﬁ —|= W S 1219 » KETR1S mo _
I A S _ 2 m _ S L i Ol Il B mlS|s - 2
X Ho Ho Ki T Ho pd| <0 = = | ol |8 Ok = | o 7 | 3r i)
= | T N S x_x |X S Y oA R | ROR e R R A
[ 5|35 ‘3 K A o GO L N R Rl IV vy ol I ! oF
g0 |O @) O s O O bo al al O W |3 |8 O “la|a O al |zl O =
. o | = 0k N~ oy Ok [~ [= o | o [ = o | o= —
o o — o o — () ([«) o o o o o
g eV = 15} = oY 110 < 110 <
i < < i i




o o o (]
o o
e
=+ (@) o
n0 D | ®
KIo
El
E=)
o o o o o o o o o () o o o o o o o o o
o o o o o o o [eN) [eV] Al o o o o o o o o o
@ | D S |2 S S S S| T © |© @ |~ I~ S S 12
[aV) [aV) (@) o o o o — (ap) ™ (ap) — —
Y3 O | O © © ©
[e]
uilEd!
RS
o o o o o o o o O O o O o o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o
< o o o o o o o O O o O O o o O O [eN) Al Al [eN] o o o o o o o o o Al [o0) o o
DR @SS 515895558 S 8550 ¥|¥ ¥ |0 |6 o ||~ I8N N |d N w05 S
[aV] [aV} [aV} o o o o O O o O O o o O O — o ™ o — — — —
ar
<
=3
=3 R =g
all all Fy S all all all oll oll
o o Yo O o Ye) o 0] [aV)
b ¥ ao Aﬂ P * £ P *
or B0 B0 o Bl B0 B0 B0 B0 X B0
[e\] [eN) o ™ [e\] [eN] [eN) [eN) ,L.D [eN)
Mo * * b - EY EY * * V *
AT Al AT Al I~ A O A
m |4 3 % 3 2 z 2 nd T8
S S o o S S =S S o S
. S < -3 3 < =3 = e e
| N~ o K - N~ o <2 Kl o ok o
= o S < =] = = T
s W o o T KJ KJ R4l
= =< = = KF K
=3 m =
- Ok 2 8l ;@
= ol K ~ o D n =
_n.m = X0 X0 X0 =
iof ok = 0 o or =
o Kl o Rl _ 9 = _ 2 ] ol
o o <J o o < Sl T 3 Z Z =
E=) il Ho il m o E=) = R EE I e oy
- = =4 Ll = EIE = X0 ) Pl S 5 0 3D
Rl 5|3 A Edl o = ot o- - |3 2|5
] = o|nr O < O|& | 31 < O &S (i O O o | S
. | = al — | — ] — | = PN
o o o («) o o o o o o
g N < N H N W [ <

00

K

_20_




2N
X ZH -
L= B

el

B sot
stERsS Fd8H 2
S&E2 ME, I8 . /KSAE &5

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

01 =L

O dSASMHSAY =& 0l
20,0003 »2H 252

1,000

1,000

1,000

O
rx
THo
0K

= PN|
=

=
-

My
Qﬂ
i
o}

MW

291,200
145,600

29,120
116,480

291,200

307 21201 &

MR

291,200
145,600

29,120
116,480

291,200

Ostte SSE0 2HXNE (SSHE])

291,200,000&

MW

291,200

291,200
145,600

29,120
116,480

291,200

S4E HUZ A A

EUNL

1,000

500
500

1,000

101 1A bl

SURE

1,000

500
500

1,000

Osdts SUZAIE XA HI
50,000& 2% » 102

EUNL

1,000

1,000

500
500

1,000

20,000

20,000

20,000

20,000

=
20,000,000& *1J4 2~

20,000

20,000

20,000

A

850,000
350,000

42,000
458,000

850,000

307 glztol &

EUN )

600,000
100,000

42,000
458,000

600,000

(o]
=
OBEMAS LAY (FLEX)

600,000,000&

600,000

600,000
100,000

42,000
458,000

600,000




2N
X ZH -
L= B

el

B sot
stERsS Fd8H 2
stE ME, S . FSANE =25

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
401 Al& Bl & 28I 250,000 0 250,000
Xl 250,000
01 A& HI 248,200 0 248,200
OSHMEIEE ATHE SSHHAZ (LA ¢
Bt 4) 248,200,000& 248,200
Xl 248,200
03 Al =2 0HHI 1,800 0 1,800
OIEIYE ATE RSHEHAY
250,000,000& *0.72% 1,800
Xl 1,800
sS4 A & ResttE |4 986,229 501,879 484,350
= 57,600
< 17,683
s 910,946
sS&= A 2435 707,430 336,205 371,225
101 1A dl 35,920 34,395 1,525
04 JIZHHZ2Z2XNSE S+ 35,920 34,395 1,525
OBdER, 138 2 sS4 EAHAM
50,0003 x5 x 123 5 15,000
OsH4E Bt 29 o2 20,920
= 48,2403 248 11,964
- F5g 48,2403 x53=F 2,557
- FY2RE 48,2403 x1.5%20 1,448
- &3 11,963,520& * 1 x4/12 3,988
PN 48,2403 x 18 10 483
- AE2RrY '2'F 40,0003 18 «128 480
201 £B-2dH| 169,590 222,890 A 53,300
01 At 22/l 22,140 22,140 0
O=ssd=E 228 SAHIHE 60,000 *4E *13] 240
Oss4= dAE0HN HIOEE
70,000 304 2,100
OsH4ME 0l B E2 OHAE(AA & B
Z S AL) 1,000, 000& *23| 2,000
Ossd=E 02l H#E F& =l
7,000& x3H +50 1,050
OdESAZsUHEN sH4tE BIHE Xl
1,000, 000& 1,000
OXHZ2H UXEH ss4= HOHE EXH|
500,000& 501 Kl Xt Al 2,500
O=d Yl 5 ss4= BHE £X
500, 000& *2J4 2 *23| 2,000
OEZ U2 2228 3L M
7,000& 200 1,400
OEZ s=¢=2 828 X MEH
80& *50,000% 4,000

- 22 -




S
& S
._J.._u o] 9}
KIo ©
E <
E=
(]
0 o
; 3
LH 3" N 3
ik T
RIS
= o o o o o o
L0 S O W S o O O O o 9 o
S 288 8 8§ § 8885888 8 8 88 § 8§ 8888 88 & & § 8
T = T o - - > . S 3 8888 83 3 38 & 8
rs) = v o™ — < ™~ — — N - - - - <
Ed]
S
ol ool oF) K0 ol o © o o —
of of ol o Of oF. ol 2= — —
B == 2 S g aw yYZTGHG wd 9 8 S il g o o o = R O® KW
xox _o S x © x x * 2 8 %3 * x R < S S s g
LT ol ¥ Zgomye  ®om e e e D Hog® yx B ¢ 8 8 _ ¥ =
0 % S S o3 - s g8 888mwg 8 8 g dg < & o | : - =
o S S & o S I S & & & S IS) S 3 o o yrdd A s o Y o ol = o
1 S = A= We g2 e R I S x S = = S 8 S X .8 #8 IS
Y [sh8g < w8He" 88877y wg ¥ = S~ R S T Hams iy
. - - o A S x x 9O 9O o N - =
- B 22 o PORSE TEwSwaaiB, F R, pf .0
< ¥ % RAN ) - o7 T« S =® =®S S o K e
I+ |5 5 K ORI Sw o owg g Ul I
—_ _ = :_.:_ — —_ —_ UE ﬂ — o O ™ g E__|
T |x K0 & - = =) = Ro 0 = = O K
. KF o = m@ < ol = — = il 0 H
= |, = 00 Ok ol il iy 5) -
= OA% M i 0 o H 0o Al = K M“__M
@ of =N} K = r o o ul_H.M M@_ H =
o ﬁ_ W = GO - R LY i
- - o _ o -
5[5 5 Bz wEmsow 4 F o - L
. o R o™ o T R I S 2 _ ™ <0
& o A om K O R M T T W o > W o<
R0 |O o R oo o0 0 0 a0 ol 3l <+ o 7 < o =
. O O O O O O OI ! | |
[aN]
T S

_23_




AN HEZ st
HE: SM2RE IV 25
Sl SSHE2 HY U LL5M2 S4 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- sEs0z 22 2 #oa 4509
10,000& *3091 x 103l 3,000
O S8 sS4 U3 s A3
s 24 2,000
- Z2AME=H 300,000 x5H 13| 1,500
- AR Z HIEH (822, CHUS)
500,000& *13] 500
OXY U 52 SSFEH A
100, 000& 61 & Xl =103l 6,000
ONBE BAMAA U EL2E 7Y
3,000& x3,000H4 9,000
OgtugAl HEgzz1d 29
2,500,000& x103] 25,000
202 044l 17,920 17,920 0
01 = LH o4 1l 17,920 17,920 0
OsS4E HAAdEA A2 REELN 22
E=Ra N 70,0003 x1H =102 700
Os=4&E 0|SEO =AY
70,0003 *2F 32 «203] 8,400
OLESARHER SSUS BEHA FHO
=l 70,0003 x1H 62 420
O=&d & NHZBA UXSHH S HES#HA =
&0 70,000 «2H »7 2 x53] 4,900
OER s0UIH BHEHA =AU
70,0003 «1H 52 «103] 3,500
203 YR =& 25,000 25,000 0
03 A Z=XH S =AY 25,000 25,000 0
OREBSY, SSASEX AMAREAY|
25,000,000& 25,000
207 O] 20,000 0 20,000
02 & AR I 20,000 0 20,000
Oud 2 A4S SHOIXN M=
20,000,000& 20,000
301 et d = 29,000 13,000 16,000
06 212tol=2l 04 Hl 24,000 0 24,000
OZZEC ZUE F0sIt o
2,000,000& *x20H x60% 24,000
09 HALAHIE& S 5,000 9,000 24,000
OXHIX =38 d&HEAS 1,000,000& *53l 5,000
401 AIEHI L 2 CHYI 410,000 0 410,000
01 A& HI 410,000 0 410,000
OZZFE ZE W,2=2 222
350,000, 000& 350,000
OZ=x el HAIZHE KL
60,000,000& 1= 60,000

_24_




AN HEZ st
HE: SM2RE IV 25
Ol SSM2 A U PasM2 S4 CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
sS&t= T O i & MEAXHA 120,000 100,000 20,000
402 2I2H X201 M 120,000 100,000 20,000
01 BIZEAI 2 M E X 120,000 100,000 20,000
O=S¢= TN O g 2 X2 120,000
-&d#d, =2 S 8,000,000& x107H 2 x50% 40,000
- A, BHFE S 8,000,000 *107H 2 +50% 40,000
-s4E JISHE S
8,000, 000& =109 2 *50% 40,000
PaSLE(GAP) A S ALY 115,873 14,144 101,729
= 57,600
< 17,483
s 40,790
307 glz2tol & 115,873 14,144 101,729
= 57,600
S 17,483
i 40,790
02 I MNAMHEE 115,873 14,144 101,729
OGAPRIE AIE =T X3 514,300& *100H & 5,143
= 1,543
s 3,600
OGAP 21Z =Dt ot ZAtHl XI&
11,190,000& 11,190
= 7,830
< 1,010
[ia 2,350
OFLHXIGAP HEH 24l XI& 99,540,000 99,540
= 49,770
< 14,930
s 34,840
SEN BHZ2OfH 39,526 51,530 A 12,004
201 €24 27,146 29,150 A 2,004
01 At 22l 7,350 7,350 0
ONZE By FFEI =L MRES +
2 1,410
- =AMEX 2L 26,4002 #2559+ A 660
- T2l EUIECXN F  250,000& *33! 750
OXSH BEH 2B A
150& 10,0005 33! 4,500
ONEY BT BEH BYINC M 1,230
- e+ 200,000& x1& +33] 600
-0 70,0003 x3& +33| 630
OEY FBY TS =3 22|
,000& »3H 10 210
02 =224l 10,296 12,300 A 2,004

_25_




818 81818 3 3 3 e <
Q<= CLlel= ~ ~ ~
A0 e | ™| @ e
Klo <1 | <
E
=)
o o o [ee] [ee] [eo] [eo] o
o Q [0} — — — N~ [N
o) [ep] [ep] [e o] [ee] [e 6] [ep] [ep]
o o | N s s o o
_|_n_un—- [aV] [aV] (ep] [ep] [ep] — —
[e]
uilEd!
Pdk=
o (<o) o o o o o o o () () o o o o o o O o o o o o o O O [ee] [ee] [e ] [ee] o o
o (o)) o o o o o) o) o < < o o o o o o O O o O O (@) o O O — — — N~ Al (@)
L N B 5 S B0l K~ ® © S99 S |¥IATFTANT FTAQ|o | |o 0|6 T
— o0} (e)] (e)] Ye) < [QV) [aV] o (ap) ™ o (ap) N~ N~ N~ o) o —
— | — — ™ ™ ™ - |- —
=
o
<
=3
YR -~ o R o mol Dol Kl = ) o
o [aV] — [eN] o o ,_A_v o o < [aV)
g x M - R R .S 8 ; *
> o = ol K30 0 2 2 o
or S Hr 5 3 o K 0D wg o X B0
0 ¥ Wg A S % iy > S = S 2
W T N - — 80 iz O oH W= od - *
ey <= 0 o 1o} — o o Mo o o il
I (@] ™ o — * _§_| o o | DU_H o o
o o = S ¥ = S S H S S o
. oo ™~ [=(0 - o of) = - H = - S
0 Te} OF- o o [<B — — =3
ol KJ , o S L~ = N
- 0 = S oA ar Rr 3
= Gl b Py 2 R il =
I+ 10} 0 o ~
- m = < ) M BN
= ! i 3 K H) = 5
. mﬁ_v ok i Ul i i =
= 7l = b o 2 = -~ i
i = = i o < H._lrla ol
- = =3 70 <k or Ed =
mw E] = & Kr OF ulo = o Ho =) =
ul el A R = e 0o Tz ) wrm wm o)
- oW S Edll 5 0 s Aour S s = A
Rl 0 =z R | E= i & 5 o0 H o Ho N ® n o-
RO O ® O <3 iL O O =< O = E=) 30 <
: 3 8|5 5 5 i o 5
g N <} 80 3
I+ OH o+

RO

10

_26_




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

2,058

18,240
18,240

4,200
4,200

Off &t 24

1,920
2,058
2,068

900
,158

1

18,240
18,240
18,240

4,200

165128

o
[unl

2| %

e

10,000

A0

ol

H
ok

o
40
bl
i[3]
Ho

I
o

oJ

oll

300& +3,00024

1,930

[

[

2 %60021

1
oF

ulo
_

19«12

2l *

=

80,000

01 SLHOYI

202 o4 Hl

KJ
KE
O
ol

4,200
4,200

128
— 27 —

2l *

=

350,000




